



安全理事会

Distr.: General  
13 September 2016  
Chinese  
Original: English

2016年9月9日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨提请安全理事会注意随函所附大韩民国政府就2016年9月9日朝鲜民主主义人民共和国进行第五次核试验发表的声明(见附件)。

请将本函及其附件作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

吴浚(签名)



2016年9月9日大韩民国常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件  
大韩民国政府关于朝鲜民主主义人民共和国第五次核试验的声明

1. 朝鲜民主主义人民共和国于2016年9月9日在咸镜北道丰溪里进行了其第五次核试验。
2. 朝鲜民主主义人民共和国不顾国际社会在二十国集团峰会以及东亚首脑会议上发出的明确警告，于2016年再次进行核试验，公然违反了安全理事会有关决议。大韩民国政府对这一不可容忍的挑衅表示强烈谴责。
3. 朝鲜民主主义人民共和国政权不顾其人民恶劣的人权及生计状况，一味热衷于发展核及导弹能力，不断发起危险挑衅。然而，该政权必须清醒地认识到，此举不会有任何所得。朝鲜越肆意挑衅，就会受到越强有力的国际制裁及外交孤立，其经济因而也会陷入崩溃，走上最终自我毁灭之路。
4. 大韩民国政府再次强烈呼吁朝鲜民主主义人民共和国立刻以彻底、可核查且不可逆的方式放弃所有核武器及导弹计划。大韩民国政府将继续同国际社会合作，在安全理事会及在双边层面为谋求大大加强制裁而进行一切必要努力。
5. 此外，面对朝鲜民主主义人民共和国危及大韩民国政府安全及其人民生命的任何进一步挑衅，大韩民国政府将继续保持高度戒备，并作出万全的应对之策。